

教育主日宣言 (啟應版)

啟：中華基督教會香港區會數十年來積極參與教育工作，我們相信培育下一代是上帝交託教會的使命；以主耶穌的教訓栽培兒童與青少年，愛家庭，孝順父母；愛學校，尊師重道；愛鄰舍，和睦共處；愛社會，熱心服務，作良好的公民。

應：我們當責無旁貸地回應社會的實際需要。

啟：本會辦學的宗旨是「透過學校、傳道服務」，深信以事奉上帝、服侍人的心態去履行教育的神聖任務，同時也能為福音見證。

應：我們當使兒童與青少年人在成長中，得受基督教教育之薰陶和感染，建立基督化之人格。

啟：本會奉行「全人教育」的教育哲學，肯定教育的真正意義在生命的造就，「人格」的建立。除培養兒童與青少年有優良品德、高雅情操與智、仁、勇三達德外，更期望兒童與青少年有健康的人生態度、正確的價值觀及強烈的社會意識；嚮往公義，追求真理，他日積極參與改善社會，貢獻國家，促進人類和平。

應：我們當以身作則，為兒童與青少年樹立佳美的榜樣。

啟：本會秉持「有教無類」的教育原則，使下一代無論貧富智愚都有接受良好教育的機會。辦學乃秉承基督教訓，藉此引導兒童與青少年行走正確的道路；追求永恒的真理；得著豐盛的生命。

應：我們當對每一位兒童與青少年，同樣關愛服侍。

啟：面對將來，本會繼續肩負教育使命，盡力適切社會情況，在教育領域裏尋求革新，致力民主教育，為這時代培養出勇於承擔、樂於服務、甘於委身的人。

應：我們當竭力追求。

啟：在此本會呼籲屬下堂校同心合意，對所受託的使命作更大的努力，致力實踐「並肩培育豐盛生命，攜手見證基督大愛」的辦學願景，造福兒童與青少年，歸榮上帝。

同誦：阿們。